

IPLના મેગા ઓફશન લિસ્ટમાં સ્ટોક્સનું નામ સામેલ નથી

અમેરિકન મિડિયમ પેસર સૌરભ નેત્રાવલકર, ગત હરાજીમાં ન વેચાયેલા નાથન લિયોનનો લિસ્ટમાં સમાવેશ

વિક્રમી ક્રિમતે વેચાયેલા મિચેલ સ્ટાર્ક અને ઈંગ્લેન્ડના વોક્ષા આરિટ્ટે રૂ. 2 કરોડની બેઝ પ્રાઇસે નોંધણી કરાવી



પંત, રાહુલ, અશ્વિન, ચહલ, શમી, સહિતના ભારતીય ખેલાડીઓએ બેઝ પ્રાઇસ રૂ. 2 કરોડ રાખી

મુંબઈ, તા. 06 (પીટીઆઈ) : આગામી 24 અને 25 નવેમ્બરે જેદાહમાં યોજાનાર ઈન્ડિયન પ્રીમિયર લીગ (આઈપીએલ) મેગા ઓફશન માટે રજીસ્ટ્રેશન કરાવનારા 1574 ખેલાડીઓમાં ઈંગ્લેન્ડના ટેસ્ટ કેપ્ટન બેન સ્ટોક્સનો સમાવેશ નથી. જે ખેલાડીઓએ નોંધણી કરાવી છે તેમાં સ્ટોક્સના માજી સાથી જેમ્સ એન્ડરસન, ઈટાલિયન ઝડપી બોલર થોમસ ડ્રેકા અને ભારતમાં જન્મેલા અમેરિકન મિડિયમ પેસર સૌરભ નેત્રાવલકરનો સમાવેશ થાય છે. ફ્રેન્ચાઈઝીઓ સાથે ચર્ચા કર્યા બાદ આ યાદી ટૂંકી કરવામાં આવશે.

આ યાદીમાં તેમની ફ્રેન્ચાઈઝી દ્વારા રિલિઝ કરાયેલા દિગ્ગજ ભારતીય ખેલાડીઓ અપ્રમ પંત, શ્રેયસ અચ્ચર, કેએલ રાહુલ, આર અશ્વિન અને ચુરુવેન્દ્ર ચહલનો પણ સમાવેશ થાય છે આ દરેકે રૂ. 2 કરોડની બેઝ પ્રાઇસ પર પોતાને લિસ્ટ કર્યા છે. તેમની સાથે જ ઈબ્રાહિમ કાદરે ગયા વર્ષે નવેમ્બરથી એક્ટોબરની બહાર ઝડપી બોલર મહેમદ શમી અને ડાબોડી ફાસ્ટ બોલર અશ્વિન સિંહે પણ પોતાની બેઝ પ્રાઇસ રૂ. 2 કરોડની સૂચિબદ્ધ કરી છે. અન્ય ભારતીય ખેલાડીઓ જેમણે પોતાને આ બેઝ પ્રાઇસમાં સૂચિબદ્ધ કર્યા છે તેમાં ખલીલ અહેમદ, મુકેશ કુમાર, વેંકટેશ ઐયર, અવેશ ખાન, દીપક ચાહર, ઈશાન કિશન અને ભુવનેશ્વર કુમારનો સમાવેશ થાય છે. આ યાદીમાં શાહુલ ઠાકુર, મહેમદ સિરાજ, દેવદત્ત પડિકલ, કુશાલ પંડ્યા, હર્ષલ પટેલ, પ્રસિદ્ધ કુષ્ઠા, ટી નટરાજન, વોશિંગ્ટન સુંદર અને ઉમેશ ચાવડાનો પણ સમાવેશ થાય છે.

ભારતીય બેટ્સમેન સરફરાઝ લાખની બેઝ પ્રાઇસે નોંધણી કરાવી ખાન અને પૃથ્વી શોએ રૂ. 75 છે. આ વર્ષની શરૂઆતમાં ટી-

સ્ટોક્સ વર્લ્ડવે મેનેજમેન્ટને કારણે ખરચો તો એન્ડરસને પહેલીવાર નોંધણી કરાવી

વર્લ્ડવે મેનેજમેન્ટ અને પોતાની ફિટનેસ પર ધ્યાન કેન્દ્રિત કરવાને કારણે છેલ્લી આઈપીએલમાં ન રમનારા સ્ટોક્સે ફરીથી એ જ વિકલ્પ પસંદ કર્યો છે. આ વર્ષની શરૂઆતમાં ટેસ્ટ ક્રિકેટમાંથી નિવૃત્તિ લેનાર 42 વર્ષીય એન્ડરસને પ્રથમ વખત આઈપીએલ માટે નોંધણી કરાવી છે. આ અનુભવી ફાસ્ટ બોલરે છેલ્લે 10 વર્ષ પહેલાં 2014માં ટી20 મેચ રમી હતી. તેની મૂળ કિંમત 1.25 કરોડ રૂપિયા છે.

થોમસ ડ્રેકા આઈપીએલમાં નોંધણી કરાવનારો ઇટાલીનો પ્રથમ ખેલાડી બન્યો

મધ્યમ ઝડપી બોલર થોમસ ડ્રેકા આઈપીએલ માટે નોંધણી કરાવનાર ઇટાલીનો પ્રથમ ખેલાડી બન્યો છે. 24 વર્ષીય ખેલાડીએ આ વર્ષે જૂનમાં ઇટાલી માટે ડેબ્યુ કર્યા બાદ ચાર ટી-20 ઇન્ટરનેશનલ મેચ રમી છે. તેણે ઓગસ્ટમાં ગ્લોબલ ટી20 કેનેડામાં સાડું પ્રદર્શન કરીને લોકોનું ધ્યાન ખેંચ્યું હતું. ડ્રેકાએ ઓલરાઉન્ડર કેટેગોરીમાં પોતાનું નામ 30 લાખ રૂપિયાની વ્યૂનતમ કિંમતે નામ નોંધાવ્યું છે.

20 વર્લ્ડકપ દરમિયાન પોતાના શાનદાર પ્રદર્શનથી લોકોનું ધ્યાન ખેંચનાર નેત્રાવલકર પણ હરાજીમાં પોતાનું નસીબ અજમાવશે. આ સોફ્ટવેર એન્જિનિયરની બેઝ પ્રાઇસ 30 લાખ રૂપિયા છે.

છેલ્લી હરાજીમાં કોઈએ રસ ન દાખવનારા ઓસ્ટ્રેલિયાના ટોચના ઓફ સ્પિનર નાથન લિયોને ફરીથી નોંધણી કરાવી છે. તેની મૂળ કિંમત 2 કરોડ રૂપિયા છે. છેલ્લી

હરાજીમાં રેકોર્ડ રૂ. 24.50 કરોડમાં વેચાયેલા ઓસ્ટ્રેલિયન ફાસ્ટ બોલર મિચેલ સ્ટાર્ક અને ઈંગ્લેન્ડના ફાસ્ટ બોલર જોક્ષા આરિટ્ટે રૂ. 2 કરોડની બેઝ પ્રાઇસ પર પોતાની નોંધણી કરાવી છે.

દરેક ફ્રેન્ચાઈઝી વધુમાં વધુ 25 ખેલાડીઓને મેદાનમાં ઉતારી શકશે. દસ ટીમોએ 46 ખેલાડીઓને નોંધણી કરાવી છે. આ રીતે કુલ 204 ખેલાડીઓને ખરીદી શકાય છે.

ટેસ્ટ રેન્કિંગમાં 10 વર્ષ પહેલીવાર વિરાટ કોહલી ટોપ-20માંથી આઉટ

ટેસ્ટ રેન્કિંગમાં પંત પાંચ ક્રમની છલાંગ લગાવીને છઠ્ઠા સ્થાને પહોંચ્યો, જયસ્વાલ ચોથા ક્રમે

હાલના કંગાળ ફોર્મને કારણે સ્ટાર બેટ્સમેન કોહલી 10 વર્ષ પહેલાના 22માં ક્રમે પહોંચી ગયો



ક્રમ	ખેલાડી	દેશ	રેટિંગ
1	બેન સ્ટોક	ઈંગ્લેન્ડ	903
2	કેન વિલિયમ્સ	ન્યૂઝીલેન્ડ	804
3	હેરી હુક	ઈંગ્લેન્ડ	778
4	ચશસ્ત્રી વરવાલ	ભારત	777
5	સ્ટીવ સ્મિથ	ઓસ્ટ્રેલિયા	757
6	અપ્રમ પંત	ભારત	750
7	કેલિ મિચેલ	ન્યૂઝીલેન્ડ	743
8	ઉસ્માન ખાન	ઓસ્ટ્રેલિયા	728
9	સાદ શકીલ	પાકિસ્તાન	724
10	માર્નસ લાશુને	ઓસ્ટ્રેલિયા	720

દુબઈ, 6 નવેમ્બર (ભાષા) ભારતીય વિકેટકીપર બેટ્સમેન અપ્રમ પંત બુદ્ધવાદે મુંબઈમાં ન્યૂઝીલેન્ડ સામેની ત્રીજી ટેસ્ટમાં તેના પ્રદર્શનને કારણે તાજેતરની આઈસીસી મેન્સ ટેસ્ટ બેટિંગ રેન્કિંગમાં પાંચ સ્થાન ઉપર છઠ્ઠા ક્રમે પહોંચી ગયો છે. ટોચના ટેસ્ટ બેટ્સમેનોની યાદીમાં સામેલ અન્ય ભારતીય બેટ્સમેનોમાં ચશસ્ત્રી જયસ્વાલનો સમાવેશ થાય છે, જે એક સ્થાન સરકીને ચોથા સ્થાને પહોંચી ગયો છે. આ તરફ અનુભવી વિરાટ કોહલીને તેના સતત ખરાબ ફોર્મ તે જગ્યાએ મૂકી દીધો છે જ્યાં

તેણે લગભગ દસ વર્ષ પહેલા તે હતો, તે આઠ ક્રમ સરકીને 22માં સ્થાને પહોંચ્યો છે. કોહલી ન્યૂઝીલેન્ડ સામે 3 ટેસ્ટની 6 ઇનિંગ્સમાં 15.50ની એવરેજથી માત્ર 93 રન જ બનાવી શક્યો હતો. ચોક્કસપણે, આ પ્રદર્શન કોહલીના સ્તર સાથે મેળ ખાતું નથી અને આ પ્રદર્શનને કોહલીને મોટો ફટકો આપ્યો છે. આ પ્રદર્શનને કારણે કોહલીને તેના સતત ખરાબ ફોર્મ તે જગ્યાએ મૂકી દીધો છે જ્યાં

વચાટે તે રેન્કિંગમાં ટોચના વીસ બેટ્સમેનમાંથી બહાર થઈ ગયો છે. બોલરમાં રવિન્દ્ર વાડેવા ન્યૂઝીલેન્ડ સામે 10 વિકેટ ઝડપીને ટેસ્ટ બોલિંગ રેન્કિંગમાં બે સ્થાન આગળ વધીને છઠ્ઠા સ્થાને પહોંચી ગયો છે અને તે રવિચંદ્રન અશ્વિનથી એક સ્થાન પાછળ છે. કાગિસો રબાડા ટોપ રેન્કિંગ ઘસાવે છે. ઓસ્ટ્રેલિયાના બોશ ટેગલવુડ ભારતીય ઝડપી બોલર જસપ્રિત બુમરાહ અને પેટ કમિન્સથી આગળ બીજા સ્થાને છે.

ભારત WTC 2025 ફાઇનલ માટે કેવી રીતે ક્વોલિફાય કરી શકે?

2025ની વર્લ્ડ ટેસ્ટ ચેમ્પિયનશિપની ફાઇનલમાં ભારતના ક્વોલિફાય થવાના તમામ સિનારિયોને ટૂંકમાં સમજાવો

નવી દિલ્હી, તા. 06 : ન્યૂઝીલેન્ડ સામેની ઘરઆંગણે શ્રેણીમાં 0-3થી આઘાતજનક હારનો સામનો કર્યા બાદ, ભારત વર્લ્ડ ટેસ્ટ ચેમ્પિયનશિપ (ડબલ્યુટીસી) 2023-25 પોઈન્ટ ટેબલમાં નંબર 2 પર આવી ગયું છે. ભારતીય ટીમ, જે હવે 2023 ચેમ્પિયન સામે પાંચ મેચની ટેસ્ટ સીરિઝ માટે ઓસ્ટ્રેલિયા પ્રવાસ કરવા માટે તૈયાર છે, તેને ફાઇનલમાં સ્થાન નિશ્ચિત કરવા માટે બાકીની પાંચમાંથી ચાર મેચ જીતવી જરૂરી છે.

ઓસ્ટ્રેલિયાને 4-0 અથવા 5-0થી હરાવશે તો ભારત WTC 2025 ફાઇનલ માટે સીધું જ ક્વોલિફાય થશે. **ભારત માટે 3-1, 3-0 અથવા 4-1થી જીત** જે ભારત ઓસ્ટ્રેલિયાને 3-1, 3-0 અથવા 4-1ના માર્જિનથી હરાવશે અને ઈંગ્લેન્ડ ન્યૂઝીલેન્ડ સામેની ત્રણ મેચની સીરિઝમાં વ્હાઇટવોશ ટાળવામાં સફળ થશે, તો ભારત ટોચના બેમાં સ્થાન મેળવશે અને ડબલ્યુટીસી ફાઇનલ માટે ક્વોલિફાય થશે. 2025 ફાઇનલ.

ભારતની 2-0થી જીત જે રોહિત શર્માની આગેવાની હેઠળની ટીમ ઓસ્ટ્રેલિયાને 2-0થી હરાવશે અને ઈંગ્લેન્ડ નવેમ્બર-ડિસેમ્બરમાં ન્યૂઝીલેન્ડ સામેની ત્રણમાંથી ઓછામાં ઓછી એક ટેસ્ટ જીતશે તો ભારત ટોપ-ટુમાં સ્થાન મેળવશે.

ભારતની 3-2થી જીત જે ભારત બોર્ડર-ગાવસ્કર ટ્રોફી 3-2ની સ્કોરલાઇન સાથે જીતે છે, તો રોહિત શર્માની આગેવાની હેઠળની ટીમે આશા રાખવી પડશે કે ઈંગ્લેન્ડે ન્યૂઝીલેન્ડ સામે એક ટેસ્ટ જીતે અને શ્રીલંકા આઘાત વર્ષે ઓસ્ટ્રેલિયા સામેની બે મેચની સીરિઝમાં ઓછામાં ઓછી એક મેચ જીતે.

ભારત માટે 2-1, 1-1 અથવા 1-0થી જીત જે ભારત ઓસ્ટ્રેલિયાને 2-1 અથવા 1-0થી હરાવશે અથવા સીરિઝ 1-1ની સ્કોરલાઇન સાથે સમાપ્ત થાય છે, તો ભારતે ફાઇનલમાં ક્વોલિફાય થવા માટે, ઈંગ્લેન્ડે ન્યૂઝીલેન્ડ સામે બે ટેસ્ટમાં હાર ટાળવી પડશે અને શ્રીલંકાએ ઓસ્ટ્રેલિયા સામે એક ટેસ્ટ જીતી પડશે.

બોર્ડર ગાવસ્કર ટ્રોફી 2-2થી જીત જે બોર્ડર-ગાવસ્કર ટ્રોફીની 2024-25ની આવૃત્તિ 2-2થી ડ્રોમાં સમાપ્ત થાય છે, તો શ્રીલંકા ઓસ્ટ્રેલિયા સામેની ટેસ્ટ સીરિઝ જીતે અને ન્યૂઝીલેન્ડ ઈંગ્લેન્ડ સામેની ત્રણ ટેસ્ટમાંથી માત્ર એક

જ જીતે તો ભારત ફાઇનલમાં ક્વોલિફાય થશે. **ભારત માટે 2-2થી હાર** જે ભારત બોર્ડર-ગાવસ્કર ટ્રોફી 2-2ની સ્કોરલાઇન સાથે હારી જાય છે, તો ભારતની તકો શ્રીલંકા, દક્ષિણ આફ્રિકા અને ન્યૂઝીલેન્ડના પરિણામો પર નિર્ભર રહેશે. જે શ્રીલંકા અને દક્ષિણ આફ્રિકા તેમની બાકીની ચારમાંથી બે મેચ હારે અને ન્યૂઝીલેન્ડ ઈંગ્લેન્ડ સામેની ત્રણ ટેસ્ટમાંથી માત્ર એક જ જીતે તો જ ભારત ટોપ ટુમાં સ્થાન મેળવી શકશે.

ભારત માટે 1-2, 1-3, 0-1થી હાર અથવા 0-0થી ડ્રો જે ભારત ઓસ્ટ્રેલિયા સામે 1-2, 1-3, 0-1થી હારી જાય છે અથવા સીરિઝ 0-0થી ડ્રોમાં સમાપ્ત થાય છે, તો જે ઈંગ્લેન્ડ ન્યૂઝીલેન્ડ સામેની ટેસ્ટ સીરિઝ જીતે તો અને અન્ય પરિણામો બોઈએ તો પાકિસ્તાને દક્ષિણ આફ્રિકાને 2-0થી હરાવે, ઓસ્ટ્રેલિયા શ્રીલંકાને 2-0થી હરાવે અને દક્ષિણ આફ્રિકા-શ્રીલંકા સીરિઝ 1-1થી ડ્રોમાં સમાપ્ત થાય તો ભારત ડબલ્યુટીસી ફાઇનલમાં ક્વોલિફાય થશે.

ભારત માટે 1-4, 0-2 અથવા 0-3થી હાર જે ભારત બોર્ડર-ગાવસ્કર ટ્રોફીને 1-4, 0-2, અથવા 0-3ના સ્કોરલાઇન સાથે હારશે તો ઈંગ્લેન્ડ ન્યૂઝીલેન્ડ 3-0નો વ્હાઇટવોશ કરી, પાકિસ્તાને દક્ષિણ આફ્રિકાને 2-0થી હરાવે અને દક્ષિણ આફ્રિકા-શ્રીલંકા સીરિઝ 1-1થી ડ્રોમાં સમાપ્ત થાય તો ભારત ડબલ્યુટીસી ફાઇનલ માટે ક્વોલિફાય થશે.

ભારત માટે 0-4 અથવા 0-5થી હાર જે ભારત ટેસ્ટ શ્રેણીમાં ઓસ્ટ્રેલિયા સામે 0-4 અથવા 0-5થી હારી જાય તો WTC 2025ની ફાઇનલ ટેસ્ટમાંથી આઉટ થઈ જશે.

જલજ સક્સેના રણજી ટ્રોફીમાં 6000 રન કરવા સાથે 400 વિકેટ લેનારો પ્રથમ ખેલાડી બન્યો

જલજ સક્સેના રણજી ટ્રોફીમાં 400 વિકેટ લેનાર 13 મો ખેલાડી બન્યો, 29મી વખત પાંચ વિકેટ લીધી

ડોમેસ્ટિક ક્રિકેટના તમામ ફોર્મેટમાં 9000 રન અને 600 વિકેટ લેનારો માત્ર ચોથો ખેલાડી બન્યો



તિરુવનંતપુરમ, તા. 06 : કેરળના જલજ સક્સેનાએ આજે બુધવારે 400 વિકેટ લેવાની સાથે જ 6000 રન પૂરા કરનારા રણજી ટ્રોફીના ઈતિહાસમાં પ્રથમ ખેલાડી બનવાની ઐતિહાસિક સિદ્ધિ હાંસલ કરી હતી. સક્સેનાએ અહીંના સેન્ટ ઝેવિયર્સ કોલેજ ગ્રાઉન્ડ, થુઆ ખાતે ઉત્તર પ્રદેશ સામે કેરળની ચોથા રાઉન્ડની મેચ દરમિયાન આ માર્ઈલસ્ટોન હાંસલ કર્યો હતો. આ ઓફ-સ્પિનરે રમતના પહેલા દિવસ દરમિયાન તેના ચોથી વિકેટ મેળવી તેની સાથે સિદ્ધિ હાંસલ કરી હતી. કેરળના સુક્રાની સભિન બેબીએ ટોસ જીતીને પ્રથમ બોલિંગ કરવાનું પસંદ કર્યું પછી સક્સેના યુપીની બેટિંગ લાઈનને ધમરોળી હતી. તેણે

પહેલા હરીફ કેપ્ટન આર્યન જુલને આઉટ કર્યા અને માધવ ક્રીશિક, સિદ્ધાર્થ યાદવ અને નીતિશ રાણાને આઉટ કરીને આ સિદ્ધિ હાંસલ કરી. તેણે તેની ટેલીમાં વધુ એક વિકેટનો ઉમેરો કરીને રણજી ટ્રોફીના ઈતિહાસમાં 29મી પાંચ વિકેટ ઝડપી. મધ્યપ્રદેશમાં જન્મેલા આ ક્રિકેટર રણજી ટ્રોફીમાં 400 વિકેટ લેનાર 13 મો ખેલાડી છે. છેલ્લી સિઝનમાં, તે ઘરેલું ક્રિકેટમાં તમામ ફોર્મેટમાં 9000 રન અને 600 વિકેટ લેનારો માત્ર ચોથો ખેલાડી બન્યો હતો. ચાલુ સિઝનમાં, સક્સેનાએ અત્યાર સુધીની બે મેચમાં 50.50ની એવરેજથી 101 રન બનાવ્યા છે અને તેના નામે એક અડધી સદી છે.

મહિલા કેટેગરીમાં ઓલિમ્પિક્સ મેડલ જીતનાર બોક્સર ઈમાન બેલીફમાં પુરૂષ રંગસૂત્રો મળી આવ્યા

બેલીફમાં આંતરિક અંડકોષ અને XY રંગસૂત્રો છે, જે 5-આલ્ફા ટીસ્ટોસ્ટેરોન અપૂર્ણતા નામની વિકૃતિ દર્શાવે છે. ઓલિમ્પિક્સ દરમિયાન ઈમાન બેલીફ સામે રમતી ઘણી મહિલા બોક્સરોએ ઈમાનમાં XY ક્રોમોઝોમ હોવાના ઈશારા દ્વારા હાઈલાઈટ કરવાનો પ્રયાસ કર્યો હતો. પેરિસની કેમલિન-બિકેટ્ટે હોસ્પિટલ અને અલિયર્સની મોહમ્મદ લેમિન ઉબાગિન હોસ્પિટલના નિષ્ણાતોએ 2023ના રિપોર્ટમાં ઘણા ખુલાસા કર્યા છે. રિપોર્ટમાં ઈમાનની જૈવિક લાક્ષણિકતાઓનું વર્ણન કરવામાં આવ્યું છે, જેમ કે આંતરિક અંડકોષનું અસ્તિત્વ અને ગર્ભાશયની ગેરહાજરી. આ સિવાય રેડક્સના રિપોર્ટ અનુસાર એમઆરઆઈમાં ઈમાનના માર્કોપ્રોપેનિસની હાજરી પણ સામે આવી હતી. હવે એ જોવાનું રસપ્રદ રહેશે કે રિપોર્ટ આવ્યા બાદ ઈમાન સામે શું કાર્યવાહી થાય છે.

(પુરૂષોના રંગસૂત્રો) છે, જે 5-આલ્ફા ટીસ્ટોસ્ટેરોન અપૂર્ણતા નામની વિકૃતિ દર્શાવે છે. ઓલિમ્પિક્સ દરમિયાન ઈમાન બેલીફ સામે રમતી ઘણી મહિલા બોક્સરોએ ઈમાનમાં XY ક્રોમોઝોમ હોવાના ઈશારા દ્વારા હાઈલાઈટ કરવાનો પ્રયાસ કર્યો હતો. પેરિસની કેમલિન-બિકેટ્ટે હોસ્પિટલ અને અલિયર્સની મોહમ્મદ લેમિન ઉબાગિન હોસ્પિટલના નિષ્ણાતોએ 2023ના રિપોર્ટમાં ઘણા ખુલાસા કર્યા છે. રિપોર્ટમાં ઈમાનની જૈવિક લાક્ષણિકતાઓનું વર્ણન કરવામાં આવ્યું છે, જેમ કે આંતરિક અંડકોષનું અસ્તિત્વ અને ગર્ભાશયની ગેરહાજરી. આ સિવાય રેડક્સના રિપોર્ટ અનુસાર એમઆરઆઈમાં ઈમાનના માર્કોપ્રોપેનિસની હાજરી પણ સામે આવી હતી. હવે એ જોવાનું રસપ્રદ રહેશે કે રિપોર્ટ આવ્યા બાદ ઈમાન સામે શું કાર્યવાહી થાય છે.

ચેમ્પિયન્સ લીગમાં રિયલ મેડ્રિડ અને માન્ચેસ્ટર સિટીની મોટી હાર, લિવરપૂલની શાનદાર જીત

લિવરપૂલ લીગ સ્ટેજ ટેબલમાં ટોચે, સ્પોર્ટિંગ અને મોનાકો એકસમાન 10 પોઈન્ટ સાથે બીજા સ્થાને



હાલેન્ડની પેનલ્ટી મિસ માન્ચેસ્ટર સિટી માટે મોંઘી સાબિત થઈ અને સ્પોર્ટિંગે તેને 4-1થી હરાવ્યું મિલાન, તા. 06 (એપી) : યુરોપની ટોચની ટીમો રીઅલ મેડ્રિડ અને માન્ચેસ્ટર સિટી બંનેને ચેમ્પિયન્સ લીગ ફૂટબોલ સ્પર્ધામાં મોટી હારનો સામનો કરવો પડ્યો હતો. વર્તમાન ચેમ્પિયન રિયલ મેડ્રિડને ઘરઆંગણે એસી મિલાને 3-1થી હરાવ્યું હતું, જ્યારે એરલિંગ હાલેન્ડની પેનલ્ટી મિસ માન્ચેસ્ટર સિટી માટે મોંઘી

સાબિત થઈ હતી કારણ કે તેઓ ચોથી મિનિટમાં લીડ લેવા છતાં પોર્ટુગીઝ ટીમ સ્પોર્ટિંગ વિરુદ્ધે તેને 4-1થી હરાવ્યું હતું. લિવરપૂલ માટે આ એક શાનદાર દિવસ હતો કારણ કે લુઈસ ડિએઝે હેટ્રિક ફટકારી હતી અને કોડી ગાકપોએ એનફિલ્ડ ખાતે જર્મન ચેમ્પિયન બેયર લેવરકુસેન સામે 4-0થી જીત મેળવી હતી. લિવરપૂલ ચાર મેચમાંથી ચાર જીત સાથે લીગ સ્ટેજ ટેબલમાં ટોચ પર પહોંચી ગયું છે. તેમના પછી સ્પોર્ટિંગ અને મોનાકો આવે છે જેમના ત્રણ જીત અને એક ડ્રો પછી સમાન 10

પોઈન્ટ છે. ફિલ ફોર્ડેને ચોથી મિનિટે ગોલ કરીને માન્ચેસ્ટર સિટીને શાનદાર શરૂઆત અપાવી હતી, પરંતુ સ્પોર્ટિંગે સ્વીડનના સ્ટ્રાઈકર વિક્ટર ગીકેરેસની હેટ્રિકની મદદથી જોરદાર વાપસી કરી હતી. તેની ટીમ માટે બીજો ગોલ મેક્સિમિલિયાનો અરાઉજોએ કર્યો હતો. માન્ચેસ્ટર સિટીને વાપસી કરવાની તક મળી હતી પરંતુ હોલેન્ડનો પેનલ્ટી શોટ ક્રોસબાર પર વાગ્યો હતો. પંદર વખતની ચેમ્પિયન રિયલ મેડ્રિડનું ચેમ્પિયન્સ લીગમાં ખરાબ પ્રદર્શન ચાલુ રહ્યું. તે તેની બીજી મેચમાં લિવિ સામે હારી ગયો હતો. મલિક થિયાવે 12મી મિનિટે મિલાનને લીડ અપાવી હતી. વિનિસિયસ જુનિયરે 23મી મિનિટે પેનલ્ટી પર બરાબરીનો ગોલ કર્યો હતો. આ પછી મિલાન માટે અલ્વારો મોરાટા અને તિજાની રિજન્સ ગોલ કર્યા હતા.

રોનાલ્ડોના ગોલની મદદથી AFC ચેમ્પિયન્સ લીગમાં અલ નાસરની મોટી જીત

અલ નાસરે ડિફેન્ડિંગ ચેમ્પિયન અલ એનને 5-1થી હરાવી 12 ટીમના ટેબલમાં ટોચના પ્રથમ સ્થાને મેળવ્યું

સ્પર્ધાના એલિટ ક્લાસમાં યુએઈ ક્લબ અને ડિફેન્ડિંગ ચેમ્પિયન અલ એનને 5-1થી હરાવીને 12-ટીમના ટેબલમાં ટોચના ત્રણમાં સ્થાન મેળવ્યું હતું. સાઉદી અરેબિયન ક્લબ અલ નાસરના ચાર મેચમાં 10 પોઈન્ટ છે અને તે સ્થાનિક હરીફો અલ હિલાલ અને અલ અહલીથી બે પોઈન્ટ પાછળ છે. આ બંનેએ અત્યાર સુધીની ચારેય મેચ જીતી છે. એન્ડરસન તાલિસ્કાએ

રમત શરૂ થયાની પાંચ મિનિટ બાદ અલ નાસર માટે પહેલો ગોલ કર્યો હતો. ત્યાર પછી રોનાલ્ડોએ આ સિઝનમાં સ્પર્ધામાં તેનો બીજો ગોલ અંક કલાક પછી જ કર્યો હતો. હાલ અલ નાસરમાં ફેબિયો કાર્ડોસોના આત્મચાલી ગોલે અલ નાસરને 3-0ની લીડ અપાવી હતી. બીજા હાલમાં અલ નાસર તરફથી વેસ્લી અને તાલિસ્કાએ ગોલ કર્યા હતા.

HAPPY NEW YEAR

“Celebrate endings for they precede new beginnings.”
-Jonathan Lockwood Huie

FROM Well Wishers

Happy Diwali FESTIVAL OF LIGHTS